



سال سیزدهم شماره ۳۸۲۰ | دوشنبه ۳ بهمن ۱۳۹۶ | ۱۳ آذر ۱۳۹۶ | ۲۴ دی ۲۰۰۷

مازندران

تعریف محور هزار ۱۵۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد

مدیر کل راه و ترابری مازندران با اشاره به گستردگی طرح های راهسازی در استان و کمبود این اعتبارات در استان اظهار داشت: تعریف کامل محور هزار ۱۵۰ میلیارد تومان نیاز دارد. عبدالاحسن یگدلی در جلسه پیگیری مصوبات دولت به مازندران در محل استانداری افزود: تا تعریف کامل این محور ۸۵ کیلومتری باید مانده است و با

آوای ناخوشایند شبانه



بسیاری از مردم دلیل مشکلات جسمی که برایشان به وجود می آید را نمی دانند و یا بسیاری از اختلالات موجود در سیستم بدنی را کم اهمیت تلقی می کنند. «خرخر» حین خواب یکی از مشکلات شایع به شمار می آید که گریبانگیر بسیاری از افراد جامعه است و این در حالی است که متأسفانه بسیاری از مردم به آن توجه جدی نمی کنند یا موقفی به این پدیده توجه می کنند که دیگر کار از کار گذشته است و افراد دچار سندرم های جبران نشدنی می شوند. بیشترین حجت نفس در حین خواب از راه بینی و حجت نفس کمتری هم از راه دهان انجام می شود... << صفحه ۴

اعتبارت کم تا پایان برنامه چهارم توسعه نمی رسد. وی اظهار داشت: حمل و نقل شمال ایران با حمل نقل ریلی مرتفع می شود و باید برای تقویت خطوط حمل و نقل در شمال ایران برنامه ریزی های اصولی اتخاذ شود. مدیر کل راه و ترابری مازندران با اشاره به پیشرفت فیزیکی ۲۵ درصدی راه دسترسی فرودگاه ساری تصریح کرد: ساخت کامل این طرح هم از ۷۷ میلیارد تومان خواهد رسید.

جوان مازندرانی

چهره برتر جشنواره ملی تولیدکننده شد

<< همین صفحه

معاون وزیر کشور در ساری عنوان کرد

۱۲۰ میلیارد ریال برای مدیریت پسماند در استان های شمالی

<< همین صفحه

ستاد پژوهش مازندران

ستاد برتر کشور شد

رئیس دانشگاه مازندران از انتخاب ستاد هفته پژوهش مازندران به عنوان ستاد برتر کشور خبر داد << همین صفحه

تجهیز کتاب فروشی های استان به کارت خوان های الکترونیکی

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

پیشرفت در اجرای مصوبات سفر رئیس جمهوری به جوینار

<< همین صفحه

خبر آخر

بانوان فرهنگی منادی ارزش های اسلامی هستند

مشاور امور بانوان آموزش و پرورش مازندران گفت: بانوان فرهنگی با انسانی هستند. مئزبه موحدی در همایش بانوان فرهنگی استان در کانون شهید میر صلحدار بابال اظهار داشت: گستره عفاف به اندازه تمام آباد و خوشنات زندگی است و در رعایت این اصل تقاضای میان بردار و زنان وجود ندارد.

وی با اشاره به نقش بی جای زنان فرهنگی در تهذیب اخلاق دانش آموزان افزود: در سال تحصیلی جاری بیش از ۶ هزار ستاد عفاف و حجاب در مدارس استان تشکیل شده است. موحدی تهیه و توزیع ۹ هزار جادو برای مدارس را از جمله اقدامات این حوزه برای دانش آموزان دختر خوانده یادآور شد. برای تهیه این مقدار جادو، ۱۰۰ میلیون ریال بازانه اختصاصی داده شد.

ستاد پژوهش مازندران، ستاد برتر کشور شد

رئیس دانشگاه مازندران از انتخاب ستاد هفته پژوهش مازندران به عنوان ستاد برتر کشور خبر داد

قاسم علیزاده در گفت و گو با فارس در بابلسر افزود: ستاد استان مازندران به همراه استان های کرمان و چهارمحال و بختیاری به عنوان ستادهای برتر کشور معرفی شدند. وی اظهار داشت: اسامی از مجموع ۳۰ استان ۲۵ استان اقدام به تشکیل ستاد هفته پژوهش کردند. علیزاده صمیمی، با بیان این که انتخاب ۲۰ پژوهشگر نمونه استانی از دانشگاه ها، دستگاه های اجرایی و مراکز آموزشی موجب ایجاد تنوع مناسبی در معرفی فعالان عرصه پژوهش شد، تصریح کرد: این تصمیم مورد توجه مسئولان وزارت علوم قرار گرفته است. وی گفت: با توجه به این که برای تحقق اهداف سند چشم انداز، لزوم افزایش تحقیق و پژوهش، تولید علم و نهادهای سازایی در تمام بخش های کشور ضروری است، لذا می توان با تشکیل دبیرخانه دائمی پژوهش در سال نست به تکمیل پژوهشگران و محققان عرصه های مختلف، متناسب با مناسبت های مختلف اقدام کرد.

رئیس دانشگاه مازندران با اعلام آمادگی دستگاه مازندران نسبت به استقرار این دبیرخانه، خاطرنشان کرد: در صورت استقرار و تعیین ساز و کارهای اجرایی شاهد تحول چشمگیری در سال های آینده در این زمینه خواهیم بود. رئیس ستاد هفته پژوهش استان مازندران اظهار داشت: مهم مازندران از بند او، نترسه ۹ بودجه ۲۵ میلیارد تومان است که دو سوم آن در اختیار آموزش و پرورش قرار می گیرد و از طرفی بسیاری از دستگاه های اجرایی در بدلی های مختلف و نداشتن بودجه لازم قادر به تخصیص بودجه مصوب یک درصد برای پژوهش نیستند. وی گفت: با توجه به اهمیت نقش دانشگاه و مراکز علمی با صنعت و دستگاه های اجرایی، باید با انجام کارشناسی لازم نسبت به رفع این مهم اقدام کرد. علیزاده، همچنین مشارکت و همراهی فعاله دستگاه های اجرایی، دانشگاه ها و مراکز تحقیقاتی استان در برگزاری هفته پژوهش را بسیار خوب توصیف کرد و افزود: با توجه به محدودیت زمانی برای انجام فعالیت های این مناسبت، ستاد تمامی امکانات خود را برای این هفته بسیج کرد که در صورت فرصت بیشتر بشک دستاوردهای بیشتری نیز حاصل می شد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتاب
سمت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۴ متر بر ثانیه
کند شده	۸ درجه سانتیگراد
پیشینه هوا	۱۶ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۳۴ میلی بار
رطوبت	۷۴ درصد

استاندار مازندران با تأکید بر اجرای ۸۰ درصدی مصوبات هیأت دولت اعلام کرد تحولات بزرگ در تأمین آب استان

<< همین صفحه



فرماندار شهرستان جوینار در جریان بازدید از پروژه احداث سد در استان مازندران

پیشرفت در اجرای مصوبات سفر رئیس جمهوری به جوینار

فرماندار شهرستان جوینار گفت: از ۱۲ مصوبه سفر ریاست جمهوری به این شهرستان، ۷ طرح صد درصد اجرایی شد. به گزارش خبرنگار ایران زمین: علی رضا علیزاده با بیان این خبر افزود: اجرای طرح های روستایی سروکلا، لاریویی و دوخانه سیاهرود، و ریزساری و اسفالت کمر بند ی جنوبی جوینار، تکمیل بیمارستان عزیز جوینار، ریزساری و جدول گذاری خیابان اصلی شهر کوهی خیل و تکمیل مجتمع تفریحی نورتنی چکروند با ۴ هزار و ۹۹۷ میلیون ریال اعتبار از

فرماندار شهرستان جوینار گفت: از ۱۲ مصوبه سفر ریاست جمهوری به این شهرستان، ۷ طرح صد درصد اجرایی شد. به گزارش خبرنگار ایران زمین: علی رضا علیزاده با بیان این خبر افزود: اجرای طرح های روستایی سروکلا، لاریویی و دوخانه سیاهرود، و ریزساری و اسفالت کمر بند ی جنوبی جوینار، تکمیل بیمارستان عزیز جوینار، ریزساری و جدول گذاری خیابان اصلی شهر کوهی خیل و تکمیل مجتمع تفریحی نورتنی چکروند با ۴ هزار و ۹۹۷ میلیون ریال اعتبار از

جوان مازندرانی چهره برتر جشنواره ملی تولیدکننده شد

معاون وزیر کشور در ساری عنوان کرد

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از تجهیز کتاب فروشی های استان به دستگاه کارت خوان کارت های الکترونیکی خرید کتاب خبر داد << همین صفحه

جمله طرح های سفر رئیس جمهوری هستند که پیشرفت فیزیکی صد درصدی دارند. وی از جذب صد درصدی اعتبارات نگاه های اقتصادی و دوپایه در شهرستان از محل اعتبارات صوب سفر ریاست جمهوری خریداد و گفت: ۱۵ میلیارد ریال برای این شهرستان از محل بنگاه های اقتصادی زودبازده در نظر گرفته شد. وی تصریح کرد: سالن ورزشی آقایان در کوهی خیل با ۲۱۵ میلیارد ریال اعتبار و با پیشرفت فیزیکی ۷۰ درصد، سالن ورزشی بانوان

پست دامپزشکی با ۲۰۰ میلیون ریال اعتبار با پیشرفت فیزیکی ۹۰ درصد در حال اجراست. وی همچنین تکمیل مجتمع تفریحی و گردشگری ساحل ریزساری لاریون با ۵۰ میلیون ریال اعتبار با پیشرفت فیزیکی ۱۰۰ درصد و روستای شوکا با ۲ میلیارد و ۱۰۰ میلیون ریال با پیشرفت فیزیکی ۸۰ درصد را به عنوان بخش دیگری از طرح های مصوب ستاد جوینار رئیس جمهور به شهرستان جوینار اعلام کرد. فرماندار شهرستان جوینار تصریح کرد: مقاله ۴ خردنه محور جوینار- قاشمشهر- جوینار-

مدارس حاشیه جاده ها را برعهده دارد. وی خاطرنشان کرد: آموزش به دانش آموزان از اصول اساسی برای ارتقاء فرهنگ ایمنی و ترافیک در مدارس محسوب می شود. روحانیان با بیان این که وحدت برپه میان پلیس و وزارت راه سبب ارتقای آموزش های لازم در مدارس می شود، عنوان کرد: نبود سروس در مدارس حاشیه جاده های کشور معضل اساسی است که با اجرای این طرح میزان مرگ و میر دانش آموزان حاشیه جاده ها کاهش خواهد یافت. رئیس پلیس راهنمایی و ترافیکی مازندران با اشاره به مذاکرات اولیه با وزارت صنایع کشور با تأمین اتوبوس در مدارس حاشیه جاده ها یادآور شد: طرح فوق بزودی در کشور اجرا خواهد شد. این مسئول با اعلام این که باید الگوی سروس مدارس کشور تعیین شود، ادامه داد: آموزش ایمنی در مدارس حاشیه جاده ها به عهده تاسا است و امکانات و اعتبارات لازم در این بخش فراهم است.

دانش آموزان به عنوان هادیان سیاسی در مدارس و آشنایی دانش آموزان با فرهنگ اصیل و نمایی اسلام و معرفی چهره پیدا و پنهان فرهنگ فرانسوی در مازندران و به اشتراک جینسین دانش آموزی این همایش، عنوان کرد: نایب فرهنگی مهندسی مسکوب، رسانه دستاویز ابرقدرت ها، دست پنهان سهویسم، آموزش و پودش و مدیرگرای، دین و سکولاریسم، انقلاب اسلامی و فرهنگ مهدویت واتحاد ملی و انجاسم آثار این همایش است. هفتگانه فراخوان آثار این همایش است. تفتی با بیان این که مهلت ارسال آثار تا

دانش آموزان به عنوان هادیان سیاسی در مدارس و آشنایی دانش آموزان با فرهنگ اصیل و نمایی اسلام و معرفی چهره پیدا و پنهان فرهنگ فرانسوی در مازندران و به اشتراک جینسین دانش آموزی این همایش، عنوان کرد: نایب فرهنگی مهندسی مسکوب، رسانه دستاویز ابرقدرت ها، دست پنهان سهویسم، آموزش و پودش و مدیرگرای، دین و سکولاریسم، انقلاب اسلامی و فرهنگ مهدویت واتحاد ملی و انجاسم آثار این همایش است. هفتگانه فراخوان آثار این همایش است. تفتی با بیان این که مهلت ارسال آثار تا

دانش آموزان به عنوان هادیان سیاسی در مدارس و آشنایی دانش آموزان با فرهنگ اصیل و نمایی اسلام و معرفی چهره پیدا و پنهان فرهنگ فرانسوی در مازندران و به اشتراک جینسین دانش آموزی این همایش، عنوان کرد: نایب فرهنگی مهندسی مسکوب، رسانه دستاویز ابرقدرت ها، دست پنهان سهویسم، آموزش و پودش و مدیرگرای، دین و سکولاریسم، انقلاب اسلامی و فرهنگ مهدویت واتحاد ملی و انجاسم آثار این همایش است. هفتگانه فراخوان آثار این همایش است. تفتی با بیان این که مهلت ارسال آثار تا

دانش آموزان به عنوان هادیان سیاسی در مدارس و آشنایی دانش آموزان با فرهنگ اصیل و نمایی اسلام و معرفی چهره پیدا و پنهان فرهنگ فرانسوی در مازندران و به اشتراک جینسین دانش آموزی این همایش، عنوان کرد: نایب فرهنگی مهندسی مسکوب، رسانه دستاویز ابرقدرت ها، دست پنهان سهویسم، آموزش و پودش و مدیرگرای، دین و سکولاریسم، انقلاب اسلامی و فرهنگ مهدویت واتحاد ملی و انجاسم آثار این همایش است. هفتگانه فراخوان آثار این همایش است. تفتی با بیان این که مهلت ارسال آثار تا

دانش آموزان به عنوان هادیان سیاسی در مدارس و آشنایی دانش آموزان با فرهنگ اصیل و نمایی اسلام و معرفی چهره پیدا و پنهان فرهنگ فرانسوی در مازندران و به اشتراک جینسین دانش آموزی این همایش، عنوان کرد: نایب فرهنگی مهندسی مسکوب، رسانه دستاویز ابرقدرت ها، دست پنهان سهویسم، آموزش و پودش و مدیرگرای، دین و سکولاریسم، انقلاب اسلامی و فرهنگ مهدویت واتحاد ملی و انجاسم آثار این همایش است. هفتگانه فراخوان آثار این همایش است. تفتی با بیان این که مهلت ارسال آثار تا

دانش آموزان به عنوان هادیان سیاسی در مدارس و آشنایی دانش آموزان با فرهنگ اصیل و نمایی اسلام و معرفی چهره پیدا و پنهان فرهنگ فرانسوی در مازندران و به اشتراک جینسین دانش آموزی این همایش، عنوان کرد: نایب فرهنگی مهندسی مسکوب، رسانه دستاویز ابرقدرت ها، دست پنهان سهویسم، آموزش و پودش و مدیرگرای، دین و سکولاریسم، انقلاب اسلامی و فرهنگ مهدویت واتحاد ملی و انجاسم آثار این همایش است. هفتگانه فراخوان آثار این همایش است. تفتی با بیان این که مهلت ارسال آثار تا

جشن آسفالت راه روستایی در مازندران برگزار می شود

استاندار مازندران از برگزاری جشن آسفالت راه روستایی استان تا پایان سال آینده خبر داد و گفت: با توجه به کشاورزی بودن استان و نقش روستاییان در رونق اقتصادی، توجه به بخش بهسازی و راهسازی روستایی ضروری است.

به گزارش «ایران زمین»: ابوطالب شفتت در جلسه شورای برنامه ریزی و توسعه مازندران، با اشاره به کمبود بیمتکار قوی در استان اظهار داشت: یکی از مشکلات اساسی در اجرای طرح های عمرانی مشکلات تعیین بیمتکار است. وی خاطرنشان کرد: بر اساس مصوبه تا پایان آذر ماه امسال باید برای تمام طرح های عمرانی استان بیمتکار تعیین شده بود که متأسفانه این مهم صورت نگرفت.

مدیرین شورای برنامه ریزی و توسعه مازندران، به ترمین استان به منطقه ای راه و ترابری که در تعیین و انتخاب بیمتکار کوتاهی کردند هشدار داد و گفت: در حالی است که در این ۲ بخش استان با مشکلات زیادی مواجه است.

نماینده عالی دولت در مازندران، درباره طرح های عمرانی شهرستان بابلسر، اظهار داشت: ۷۲ طرح به ارزش عملیاتی ۱۰۸ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان در شهرستان بابلسر مشخص شده که همه از طرح های مهم است و باید تا پایان برنامه چهارم توسعه به بهره برداری برسد.

استاندار مازندران بیان داشت: ایجاد شهرک صنعتی جدید، گلخانه مدرن، رهنشکی از ارضی، بهسازی روستایی و ۶ مکان نمونه گردشگری از جمله طرح های مهم است که باید در این مجموعه طرح ها انجام شود. وی بابلسر را یک شهرستان بین المللی دانست و عنوان کرد: این شهرستان به دلیل موقعیت بی نظیر تفریحی و گردشگری باید از تمام زیرساخت های لازم برخوردار شود.

استاندار مازندران در ادامه با اشاره به نقش شیلانی بابلسر یادآور شد: بابلسر با وجود دسترسی به دریای خزر و یک هزار و ۲۲۸ هکتار آب بناد در پرورش ایزبان قابلیت بالایی دارد.

سردار روپانیان: آموزش ایمنی در مدارس فراگیر می شود

رئیس پلیس راهنمایی و ترافیکی کشور با بیان این که مجموعه سازی و حاشیه سازی مدارس کشور به عهده وزارت راه است عنوان کرد: ۸۰ میلیون همپار پلیس در نوزده سال تاساوستند در مسیر تحولات نقش ایمنی دارند. وی خاطرنشان کرد: در ۱۷ هزار مهتر کودک کشور در درس ترافیک را آموزش دیدند. روسایان با اظهار تاساوستند از این که ۲۲۹ دانش آموز در ۳ سال گذشته در مدارس حاشیه جاده های کشور بر اثر تصادف فوت کردند از اعلام آمادگی ناجا و اداره کل حمل و نقل پایانه ها برای انعقاد قرارداد در زمینه جذب اعتبارات و آماده های لازم در ۴۰۰ مرکز حاشیه جاده های استان خبر داد. وی با اعلام آمادگی مازندران از آموزش و پرورش برای تربیت بدنی برای آموزش فرهنگ ترافیک به دانش آموزان مدارس کشور خبر داد.

سردار روپانیان: آموزش ایمنی در مدارس فراگیر می شود

رئیس پلیس راهنمایی و ترافیکی کشور با بیان این که مجموعه سازی و حاشیه سازی مدارس کشور به عهده وزارت راه است عنوان کرد: ۸۰ میلیون همپار پلیس در نوزده سال تاساوستند در مسیر تحولات نقش ایمنی دارند. وی خاطرنشان کرد: در ۱۷ هزار مهتر کودک کشور در درس ترافیک را آموزش دیدند. روسایان با اظهار تاساوستند از این که ۲۲۹ دانش آموز در ۳ سال گذشته در مدارس حاشیه جاده های کشور بر اثر تصادف فوت کردند از اعلام آمادگی ناجا و اداره کل حمل و نقل پایانه ها برای انعقاد قرارداد در زمینه جذب اعتبارات و آماده های لازم در ۴۰۰ مرکز حاشیه جاده های استان خبر داد. وی با اعلام آمادگی مازندران از آموزش و پرورش برای تربیت بدنی برای آموزش فرهنگ ترافیک به دانش آموزان مدارس کشور خبر داد.

رئیس پلیس راهنمایی و ترافیکی کشور با بیان این که مجموعه سازی و حاشیه سازی مدارس کشور به عهده وزارت راه است عنوان کرد: ۸۰ میلیون همپار پلیس در نوزده سال تاساوستند در مسیر تحولات نقش ایمنی دارند. وی خاطرنشان کرد: در ۱۷ هزار مهتر کودک کشور در درس ترافیک را آموزش دیدند. روسایان با اظهار تاساوستند از این که ۲۲۹ دانش آموز در ۳ سال گذشته در مدارس حاشیه جاده های کشور بر اثر تصادف فوت کردند از اعلام آمادگی ناجا و اداره کل حمل و نقل پایانه ها برای انعقاد قرارداد در زمینه جذب اعتبارات و آماده های لازم در ۴۰۰ مرکز حاشیه جاده های استان خبر داد. وی با اعلام آمادگی مازندران از آموزش و پرورش برای تربیت بدنی برای آموزش فرهنگ ترافیک به دانش آموزان مدارس کشور خبر داد.

رئیس پلیس راهنمایی و ترافیکی کشور با بیان این که مجموعه سازی و حاشیه سازی مدارس کشور به عهده وزارت راه است عنوان کرد: ۸۰ میلیون همپار پلیس در نوزده سال تاساوستند در مسیر تحولات نقش ایمنی دارند. وی خاطرنشان کرد: در ۱۷ هزار مهتر کودک کشور در درس ترافیک را آموزش دیدند. روسایان با اظهار تاساوستند از این که ۲۲۹ دانش آموز در ۳ سال گذشته در مدارس حاشیه جاده های کشور بر اثر تصادف فوت کردند از اعلام آمادگی ناجا و اداره کل حمل و نقل پایانه ها برای انعقاد قرارداد در زمینه جذب اعتبارات و آماده های لازم در ۴۰۰ مرکز حاشیه جاده های استان خبر داد. وی با اعلام آمادگی مازندران از آموزش و پرورش برای تربیت بدنی برای آموزش فرهنگ ترافیک به دانش آموزان مدارس کشور خبر داد.

بشهر، میزبان همایش «ناتوی فرهنگی»

دانش آموزان به عنوان هادیان سیاسی در مدارس و آشنایی دانش آموزان با فرهنگ اصیل و نمایی اسلام و معرفی چهره پیدا و پنهان فرهنگ فرانسوی در مازندران و به اشتراک جینسین دانش آموزی این همایش، عنوان کرد: نایب فرهنگی مهندسی مسکوب، رسانه دستاویز ابرقدرت ها، دست پنهان سهویسم، آموزش و پودش و مدیرگرای، دین و سکولاریسم، انقلاب اسلامی و فرهنگ مهدویت واتحاد ملی و انجاسم آثار این همایش است. هفتگانه فراخوان آثار این همایش است. تفتی با بیان این که مهلت ارسال آثار تا

دانش آموزان به عنوان هادیان سیاسی در مدارس و آشنایی دانش آموزان با فرهنگ اصیل و نمایی اسلام و معرفی چهره پیدا و پنهان فرهنگ فرانسوی در مازندران و به اشتراک جینسین دانش آموزی این همایش، عنوان کرد: نایب فرهنگی مهندسی مسکوب، رسانه دستاویز ابرقدرت ها، دست پنهان سهویسم، آموزش و پودش و مدیرگرای، دین و سکولاریسم، انقلاب اسلامی و فرهنگ مهدویت واتحاد ملی و انجاسم آثار این همایش است. هفتگانه فراخوان آثار این همایش است. تفتی با بیان این که مهلت ارسال آثار تا